



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线: 0571—

64711111

2019年11月

星期一

4

今日8版 第3751期

农历己亥年十月初八

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 东北风3级, 今天最高气温24到25℃, 明天最低气温10到11℃。

建德市气象台 11月3日 16时发布

## 设立行人等候区

## 助力文明过马路

本报讯 细心的市民会发现,不久前,新安东路的许多红绿灯路口都设立了行人等候区,红底白字,非常醒目。而且红色等候区旁也都设立了墨绿色的护栏,防止行人乱穿马路,助力文明城市创建。

其实,行人闯红灯是个大难题,不止交警烦、司机烦,其实行人自己也很烦。平日里,我们也经常会看到一些“中国式过马路”的场景,明明有人行道,行人却偏偏走在非机动车道上,为了赶时间,经常站在人行横道中间等红绿灯,行人觉得方便,可是转弯的车辆却要提心吊胆。

“有了红色的行人等候区后,大多数人都能够自觉地站在区域内等待。”志愿者阿姨告诉记者,划分行人等候区就相当于规定了行人的站位,站在道路中间等红绿灯的现象大大减少,现在90%以上的行人都能够遵守规定,站在红色区域内等候,劝导工作也更省力了。

记者发现,在红色等候区的旁边还设立了墨绿色的人行道隔离护栏,有效防止了部分不遵守规则的行人乱穿马路。而在江滨路上,这样的隔离护栏也起到了大作用。一侧是美丽的游步道,一侧是居民区,以前没有护栏,随时方便随时走,这是大多数行人的做法,行驶在这条路上的司机都要格外谨慎,生怕行人突然横穿马路。而现在,市民们纷纷表示“规矩多了”“比原来好多了”。

记者从市住建局了解到,经过前期多次走访调查,该局分别在新安东路、白沙路、严州大道、明珠路和严东关路等路段安装了机非隔离护栏3800余米,在新安路老一院路口、新安东路广兴北路路口、田坞路口和明珠路口、江滨路等路段安装了人行道隔离护栏共计约2500余米,并设置了28个醒目的行人等候区,通过硬件提升助力行人文明过马路。

(记者 朱海玲)

全国文明城市创建我参与

# 大同镇:打造富有特色的稻香小镇

“诗画浙江、稻香大同”,近日,长三角首届美丽乡村·稻香生活节圆满结束,公用品牌发布、生活音乐会、稻田毅行及稻香嘉年华等系列活动,全方位展示了稻香小镇的阶段性建设成果,大大提升了“稻香小镇”的品牌知名度,而这正是大同镇围绕主题教育提出的“十个如何”“四个聚力”“五个够不够”的具体要求,开展解放思想大讨论,积极融入长三角跨出的第一步。

“视野更宽,就是要把大同的工作融入到长三角一体化发展当中。”大同镇党委书记方华介绍说,大同镇有两万多亩省市级粮食功能区,拥有“稻香小镇”的美称。大米产量高、品质好,但如何赋予稻米更多的文化创意、提升农产品附加值、让农民的钱袋子鼓起来,大同镇的党员干部绞尽了脑汁。

通过建立农创客中心,吸引“农二代”回乡创业,打造农创客人才主力军,大同镇首先从思想上与时代接轨,在视野上面向长三角。“喝着山泉的大米”“环游世界的山茶油”“不说假话的酒”“建德苞茶”“排队买的郎家馒头”“U&ME”(油和米)伴手礼等一系列农创产品应运而生。

标记文化创意,开发深加工农产品,同时提升稻香小镇品牌知名度和美誉度,增加可看性、可玩性,吸引更多游客来到大同。与以往不同,今年的开镰节从主题到内容都进行了拓展,从音乐、美食、运动、文化等多方面向长三角地区乃至全国展示稻香小镇。据悉,仅“十一”黄金周期间,大同镇就接待游客5.832万人次,实现了历史突破,活动也荣登央视,大大提高了知名度。

大同镇是农业大镇,也是一个古镇,文化底蕴深厚,通过前期的小城镇环境综合整治,这个西乡古镇、稻香小镇焕发出新的风采。大同镇根据规划区域现状、地形特点及人文历史特色,梳理全域文脉和肌理,确定“5+1”理念,即围绕“一轴、两翼、三区、四线、五大节点”总体空间布局,打造“田溪交融的稻香风情小镇”,重现“柴新巷”“求知巷”“长虹路”等历史场景,修建新昌老街,建造大同民俗馆和非遗馆,呈现了独特的稻香风情。城镇面貌的改变不仅吸引了更多人前来游玩,也大大增强了群众的幸福感和满意度。

(下转第2版)



## 华东地区太极拳邀请赛圆满落幕

本报讯 弘扬传统文化,展示太极魅力,倡导全民健身,11月2日、3日,华东地区太极拳邀请赛暨大洋镇第二届万人太极展演活动在大洋镇顺利举行。昨日上午,省老年体协常务副主席扬平原、省老年体协秘书长王元旦,以及我市领导朱欢、叶万生、吴铁民、吕平出席活动。

本次万人太极展演活动由市政府主办,大洋镇和市老年体协承办。11月2日,来自浙江、安徽等华东地区的38支代表队齐聚大洋镇,其中还有一支由7人组成的外国团队,经过一天的角逐比拼,共有11支队伍入围一等奖。

起势、运拳、出掌,伴随着悠扬舒缓的音乐,昨日上午,太极选手们来了场万人太极展演。展演共分主会场、环湖绿道和沿江大坝三个区域进行,主会场的选手们身着红白两色的太极服,时而展示出流动的太极阴阳图,时而变换成“70”的图案为祖国母亲送上祝福;分会场的选手们衣袂轻飘,与周围



的山水融为一体,成了一道亮丽的风景线。赏万人太极表演、观憨态可掬的稻草人、体验农事活动、品味特色小吃,活动现场俨然成了万人盛会。

借此万人齐聚大洋之机,大洋镇还举行了多个项目的签约仪式,项目涵盖红色旅游生态园建设、田园综合体开发、网红镇打造等诸多

领域。大洋镇党委书记陈正清表示,近年来,大洋镇围绕“红色大洋·逸养天堂”的总目标,挖掘了一批生态文化资源,打造了一批科普基地,丰富了一批休闲旅游点,希望各地的游客、企业家们能多来大洋走走看看、共谋发展,共同打造大洋镇更美好的明天。

(记者 纪婕妤 范胜利)

中国銀行 浙江省分行 BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

# 中行ETC

## 新客户高速通行费最低 8.5折

活动期间: 2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元, 名额有限, 用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。



扫码线上办理ETC

